1.

1.

Montering Sedan:

Montering St.car:

MONTERINGSSAT:

Dette treek er afpragvet til.
Karetgjets totalveegt:
Pahaengsvogens totalvaegt: 1.650 Kg.

MONTERINGSVEJLEDNING

Side 1 af 2
Type: 24-2408-20 Traek med aftagelig kugle 05062003
Godkendelses nummer: e1*94/20*0870*00 Bilag:

Tegn. Nr.:

Anvendelse: Kia Clarus st.car og facelifted sedan. 1998-
Type GC-W og GC

20240803

Lydpotten saenkes, handsving til donkraft afmonteres. Afdeekningsklapperne i siderne, samt
bekleedning mod bagpanel afmonteres. Der skeeres ud i kofangeren efter vedlagte skabelon
midterste kofangerholder kasseres.

Der bores igennem vangerne gennem de eksisterende huller ved 1 med g11 samt med g17
bagagerum til afstandsrgar. (I venstre side fijernes lyddeempningsmateriale). BeslageRe A
monteres lgst med spaendstykkedeafstandsrar. Treekket anbringes og monteres lgst samme
A ogB

Hullerne ved 2lbg 3 bores gennem vangerne med @11 samt med @17 i bagagerum til afstan
hvorefter beslagene &bringes sammen med bolte og afstandsrar.

—den

h med

dsror,

Traekket justeres ind og fastspaendes. Dasepladen monteres med 7. De under pkt. 1 afmonterede dele

monteres igen.

Kofanger afmonteres, lydpotten seenkes. Den pasvejste treekkrog i hgjre side skeeres af. Be
mod vognbunden lgsnes, hvorefter metalindsatser Igsnes og drejes. Der skaeres ud i kofang
vedlagte skabelon — den midterste kofangerholder kasseres.

Der bores igennem vangerne gennem de eksisterende huller ved 2a med g11 samt med @1
bagagerum til afstandsrgar. (I venstre side fijernes lyddeempningsmateriale). BeslageRe A
monteres lgst med spaendstykkedeafstandsrar. Treekket anbringes og monteres lgst samme
A ogB

Hullerne ved 1 og 3 bores gennem vangerne med @11 samt med @17 i bagagerum til afstan
hvorefter beslagene &bringes sammen med bolte og afstandsrar.

Beslagene ©g Danbringes pa treekket ved 5. Hullerne ved 6 bores igennem bagpanel med
hvorefter boltene ved 6 anbringes.

Klaedning
eren efter

7 i
h med
dsrar,

511,

Traekket justeres ind og fastspaendes. Dasepladen monteres med 7. De under pkt. 1 afmonterede dele

monteres igen.

8.8 Bolte: 4 Stk. M10x100 - DIN 931 2 Stk. M10x11MIN 931
4 Stk. M12x35 - DIN 933 4 Stk. M10x30 - DIN 933
2 Stk. M6x16 - DIN 933
Matrikker: 10 Stk. M10 lasemgtrik - DIN 985 4 Stk. M12 lasemgtrik - DIN 984
2 stk. M6 lasematrikker - DIN 985
Skiver: 4 Stk. 912 alm. - DIN 125 B 8 Stk. 810 alm. - DIN 125 B
2 Stk. 10 stor - DIN 9021 2 Stk. g6 alm. - DIN 125 B
Afstandsrgr: 4 Stk. 3/8" |=68 (DIN 2440) 2 Stk. 3/8" =72 (DIN 2440)

Veegt:
Kugletype:

29 Kg.

_ 8,3KN.
D-veerdi: 8087 6051

Kugletryk: 75 Kg.

1.775 Kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-08

Reuv. (



MONTERINGSVEJLEDNING

Type: 24-2408-20 Traek med aftagelig kugle
Godkendelses nummer: £94/20*0870*00
Anvendelse: Kia Clarus st.car og facelifted sedan. 1998-

Type GC-W og GC

Side 2 af 2
Rev.:
09.09.2003

Bilag:
Tegn. Nr.:
20240803

Pos: Antal: Betegnelse:
1 2 Stk. M10x100 med 68mm rgr, skive og mgatrik.

2al2b 2 Stk. M10x100 med 68mm rgr, skive og mgtrik.
3 2 Stk. M10x110 med 72mm rgr, skive og mgtrik.
4 4 Stk. M12x35 med skive og matrik.
5 2 Stk. M10x30 med alm. skive og mgtrik.

> 6 2 Stk. M10x30 med stor skive og matrik.
—_ 7 2 Stk. | M6x16 med skive og matrik
Ved aftagelig kugle er kuglen og holder for dseplade monteret ab fabrik.

Ved st.car skal pos. 2a bruges.
Ved sedan skal pos. 2b bruges.

1

%

Ved sedan skal beslage@e- D samt bolten® og6 ikke bruges.

J
Sikrin(j/af den aftagelige

kuglestang

Kuglestangen er forsynet med en wire med
fiedersplit. Denne split monteres igennem et
hul i pindbolten (pos. X)

6 6
C D

Dette treek er afprovet til.

Karetgjets totalveegt: 1.775Kg. D-veerdi: 8,3 KN. Veegt: 29 Kg.
Paheaengsvogens totalveedt:650 Kg.  Kugletryk: 75 Kg. Kugletype: 8087 6051
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-08

Reuv. (



